
SEMINAREVALUERING AORG 104 

Våren 2013 

Alle grupper 

 

1. Oppmøte (historikk) 

Semester Median 

Våren 2009 9-10 (42%) 

Våren 2012 6-8 (45%) 

Våren 2013 8-10 (76%) 

 

 

2. Gruppene si vurdering samanlikna med snittet for kullet, og 

tidlegare kull 

(1=i svært liten grad, 2=i nokså liten grad, 3=verken eller, 4=i nokså stor grad, 5=i svært stor grad) 
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Våren 2009 2,4 n/a n/a 3,7 

Våren 2012 3,7 4,1 3,6 4,0 

Våren 2013 4,5 4,7 4,5 4,8 

Gruppe 1 4,8 5 4,8 4,8 

Gruppe 2 4,7 5 4,7 5 

Gruppe 3 4,5 4,6 4,5 4,6 

Gruppe 4 3,8 4 3,8 4,5 

Gruppe 5 5 5 5 5 

Gruppe 6 4,4 4,7 4,4 4,7 



  

3. Kvalitative tilbakemeldinger 

Alle tilbakemeldingene som vart gitt på seminaraktiviteten.  

Gruppe 1: 

- Kan godt være et veksel mellom individuelt og gruppearbeid. 

- [NAMN] er en fantastisk seminarleder! 

- God seminarleder med bra arbeidsform og svareevne. Oppklarer spørsmål fra forelesning på 

en oversiktlig måte.  

Gruppe 2: 

- Jeg har fått stort utbytte av disse seminarene. Det er lett å få med seg de store hovedlinjene.  

- Veldig fornøyd med seminaret og gjennomførelsen av det. Til god nytte! 

- Veldig gode seminar og seminarleder!  

- Bra seminar med tanke på seminarleder, oppgaveløsing, informasjon osv. 

Gruppe 3: 

- Seminarleder er superdyktig! Det som derimot kan kommenteres er forelesningene. Uten 

seminar hadde faget vært vanskelig å gjennomføre, da forelesningene er svært dårlige 

kvalitetsmessig ved at de er uoversiktlige og ustrukturerte. Forelesningsnotater blir ikke lagt 

ut på forhånd, noe som gjør det vanskelig å forberede seg til forelesning. Her kan det læres 

mye av det psykologiske fakultet! Ellers er seminarene ingenting å utsette på.  

- Svært fornøyd ☺ 

- Flott 

- Seminarleder er veldig flink, men roter bort mye tid på å forklare hvorfor vi tar opp ting eller 

hvordan hun tenker. Foretrekker mer fakta og undervisning over gruppearbeid. Lærer egen 

oppgave, men går glipp av det de andre gruppene skriver om.  

- Veldig flink seminarleder. Hun har mye kunnskap om faget og er flink til å formidle. Det er et 

litt rotete fag og litt vanskelig å holde oversikt over.  

- Seminarer hjalp mye.  

Gruppe 4: 

- Seminarleder var både flink og engasjert. Det faglige var også bra. Generelt meget godt 

fornøyd.  



- Likte seminaret, god seminarleder som får fram viktige punkt fra faget. Til tider kunne det 

vært rom for mer diskusjon/debatt mellom studentene.  

- Engasjert, saklig, dyktig og lærerik seminarleder som har bidratt til godt læringsutbytte 

Gruppe 5: 

- Kjempe fornøyd med seminaret! Utrolig flink seminarleder, har ingen negative kommentarer.  

- Gode oversikter, god oppfølging av forelesninger, god variasjon av arbeidsmåter, god 

arbeidsleder.   

Gruppe 6: 

- Mye gruppeoppgaver som blir individuelle.  

- Heia [NAMN]! Liker ekstra godt at det er litt ulikt opplegg hver gang, og at opplegget 

oppleves som gjennomtenkt.  

- Fantastisk godt jobbet! 

 


